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Ata da 03ª (Terceira) Reunião Plenária Ordinária 

da Câmara Municipal de Zabelê, Estado da 

Paraíba. 

Reunião Plenária Ordinária realizada às 20h00min, do dia 10 de março do ano de 

dois mil e vinte cinco, em sua sede, à Rua João Francisco Alves, s/n, sob a 

Presidência do Vereador Vagner Dantas da Silva. O Presidente cumprimentou a 

todos e autorizou o secretário, vereador Vanderlândio Silva Monteiro a realizar a 

chamada nominal dos Parlamentares componentes desta Casa Legislativa, 

verificando-se a presença de oito vereadores, conforme assinatura em lista de 

presença e ausência da vereadora Ellys Fernanda justificada por atestado médico. A 

seguir, o presidente declarou abertos os trabalhos e solicitou ao vereador Jaílson 

Pedro fazer leitura de versículo. Dando continuidade autorizou a leitura da Ata da 

Reunião Plenária Ordinária anterior e, de acordo com o Regimento Interno, declarou-

a aprovada e informou que se algum parlamentar pretender retificá-la deverá enviar 

declaração por escrito à Mesa para que seja inserida. Passando ao expediente 

autorizou sua leitura: Requerimento nº 22/2025 de autoria do vereador José João de 

Lima Filho que requer seja analisada a possibilidade de aumento de salário dos 

conselheiros tutelar e que possa analisar possível ajuda, da parte da secretaria de 

assistência social, para que os conselheiros consigam retirar sua CNH categoria A; 

Requerimento nº 23/2025  de autoria do vereador José João de Lima Filho, nos 

termos regimentais e depois de ouvido o soberano plenário, com cópias da presente 

proposição a excelentíssima senhora Jorsâmara Bezerra Neves Silva - Prefeita 

Municipal de Zabelê. Requer seja analisada a possibilidade de construção de um 

mata burro no Sitio Papagaio; Requerimento nº 25/2025 de autoria do Vereador José 

João de Lima Filho, com assento nesta Casa de Legislativa, nos termos regimentais 

e depois de ouvido o soberano Plenário, com cópias da presente proposição a 

Excelentíssima Senhora Jorsâmara Bezerra Neves Silva - Prefeita Municipal de 

Zabelê, Requer que seja analisada a possibilidade de e disponibilizar o sistema de 

internet banda larga sem fio (rede Wi-Fi), nas praças públicas da cidade de Zabelê-

PB; Requerimento nº 26/2025 de autoria do Vereador José João de Lima Filho que, 

solicita reajuste salarial dos funcionários da Câmara Municipal de Zabelê-PB, que 

estão na ativa; Requerimento nº 27/2025 de autoria do Vereador José Cláudio de 

Souza, com assento nesta Casa de Legislativa, nos termos regimentais e depois de 
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ouvido o soberano Plenário, com cópias da presente proposição a Excelentíssima 

Senhora Jorsâmara Bezerra Neves Silva - Prefeita Municipal de Zabelê. Requer que 

seja analisada a possibilidade de aquisição de uma ensiladeira; Requerimento nº 

28/2025 de autoria do vereador José Cláudio de Souza, com assento nesta Casa de 

Legislativa, nos termos regimentais e depois de ouvido o soberano Plenário, com 

cópias da presente proposição a Excelentíssima Senhora Jorsâmara Bezerra Neves 

Silva - Prefeita Municipal de Zabelê. Requer que seja analisada a possibilidade de 

aumento de salário de todos os motoristas da prefeitura; Requerimento nº 29/2025 

de autoria do Vereador José Cláudio de Souza, com assento nesta Casa de 

Legislativa, nos termos regimentais e depois de ouvido o soberano Plenário, com 

cópias da presente proposição a Excelentíssima Senhora Jorsâmara Bezerra Neves 

Silva - Prefeita Municipal de Zabelê. Requer que seja analisada a possibilidade da 

construção da passagem molhada no Sitio Camaleão; Requerimento 30/2025 de 

autoria do vereador Vanderlândio Silva Monteiro com assento nesta Casa de 

Legislativa, nos termos regimentais e depois de ouvido o soberano Plenário, com 

cópias da presente proposição a Excelentíssima Senhora Jorsâmara Bezerra Neves 

Silva - Prefeita Municipal de Zabelê. Requer seja analisada a possibilidade de 

construção de uma praça de recreação infantil; Requerimento nº 31/2025 – de 

autoria do Vereador André Bezerra Medeiros, com assento nesta Casa de 

Legislativa, nos termos regimentais e depois de ouvido o soberano Plenário, com 

cópias da presente proposição a Excelentíssima Senhora Jorsâmara Bezerra Neves 

Silva - Prefeita Municipal de Zabelê. Requer que seja analisada a possibilidade de 

construção de mata burros na zona rural do município (Sítio Papagaio, Sítio 

Santana, Sítio Divisão); Requerimento nº 32/2025 de autoria do vereador André 

Bezerra Medeiros, com assento nesta Casa de Legislativa, nos termos regimentais e 

depois de ouvido o soberano Plenário, com cópias da presente proposição a 

Excelentíssima Senhora Jorsâmara Bezerra Neves Silva - Prefeita municipal de 

Zabelê. REQUER: que seja analisada a possibilidade de implantação do sistema de 

monitoramento de vigilância através de Câmeras no Município; Projeto de Resolução 

nº 01/2025, que Disciplina o dia e horário da Câmara Municipal de Zabelê-PB e dá 

outras providências; Projeto de Lei n.º 02/2025/Legislativo. “Dispõe sobre 

denominação da praça pública municipal de alimentação e dá outras providências”.  

Encerrado o expediente passou a ordem do dia, o presidente respeitando a 

sequência de apresentação, submeteu a discussão e posterior votação a seguinte 
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matéria: Requerimento 10/2025 de autoria do vereador José João que requer 

informações sobre a possibilidade de estudos para viabilizar o aumento do valor das 

diárias concedidas aos motoristas da Secretaria de Saúde; Requerimento 11/2025 

de autoria do vereador José João que requer seja analisada a possibilidade de um 

vale-refeição aos motoristas da prefeitura, quando em viagem até 200 km; 

Requerimento 12/2025 de autoria do vereador José João que requer seja analisada 

a possibilidade de providencias junto ao coreto e caqueras da praça central; 

Requerimento 13/2025 de autoria do vereador José João que solicita seja analisada 

a possibilidade de acrescentar mais postes de iluminação pública, para que 

cheguem até a usina de leite de vaca; Requerimento 14/2025 de autoria do vereador 

Vanderlândio Silva Monteiro que  solicita seja analisada a possibilidade de aquisição 

de materiais esportivos para equipe do Serrano F.C. (uniformes, bolas), para as duas 

equipes; Requerimento 15/2025 de autoria do vereador Vanderlândio Silva Monteiro 

que solicita seja analisada a possibilidade de fazer um levantamento dos poços 

artesianos que há no município, que não estão instalados, para que sejam feitas as 

instalações desses poços; Requerimento 16/2025, o João Batista que solicita  seja 

analisada a possibilidade de comprar alevinos (peixes), para povoar açudes e 

barragens do município; Requerimento 17/2025 de autoria do vereador José João 

que solicita  seja analisada a possibilidade de enviar a esta Casa Legislativa cópia 

das portaria dos secretários municipais; Requerimento 18/2025 de autoria da 

vereadora Ellys Fernanda que solicita  seja analisada a possibilidade de fazer a 

cobertura da quadra esportiva Uberlândio Silva Monteiro; Requerimento 19/2025 

Pedro Evangelista que requer seja analisada a possibilidade de limpeza do 

sangrador do açude sentido Monteiro. Toda matéria foi vastamente discutida 

individualmente, submetida a votação nominal e declaradas aprovadas por 

unanimidade. O Requerimento 20/2025 de autoria do vereador João Batista, 

requerimento de informações. Após vasta discussão pela corte, o presidente 

submeteu a matéria a votação nominal. Os vereadores Jailson Pedro, José Claúdio, 

André Medeiros, Vanderlândio Monteiro e Pedro Evangelista abstiveram-se da 

votação, o vereador João Batista manteve-se favorável, o vereador José João votou 

contra. Para desempata a votação, o presidente Vagner Dantas votou contrario a 

aprovação do projeto em plenário. Requerimento 21/2025 de autoria do vereador 

Vagner Dantas que solicita seja analisada a possibilidade de aumento de salário aos 

funcionários contratados e concursados da área de educação. Todos de acordo e 
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após votação nominal, o presidente declarou aprovada. Verificando a conclusão da 

pauta da ordem do dia, passou-se ao uso da palavra que foi concedida aos 

vereadores João Batista Saturnino Gomes e José João de Lima Filho inscrito para o 

uso da palavra pelo tempo de quinze minutos conforme determina regimento interno. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Reunião 

Plenária Ordinária, determinando a lavratura da Ata que é o registro das ocorrências 

na ocasião. A sessão encontra-se na integra, gravada em áudio nos arquivos da 

Câmara, e em vídeo, no canal do Youtube 

(www.youtube.com/@CamaraMunicipaldeZabelePB), para possíveis conferências na 

ocasião. Para constar eu, Maria Adriana Caboclo da Silva, redigi. Sala das Reuniões 

em 10 de março de 2025. 
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